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Abb. 8.1:

mT-Zerfall. Der Spin des
Myons steht antiparallel
zur Emissionsrichtung. Im
Ruhesystem des Pions be-
trdgt die Energie des emit-
tierten Myons 4,12 MeV
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Abb. 8.2:

Impulsspektrum der Positro-
nen beim Zerfall des posi-
tiven Myons. Nach (BAR 65)
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Abb. 8.3:

‘Kinematik beim Pionenzer-
fall im Flug. Dargestellt
sind die Geschwindig-
keitsvektoren fiir das Pion
bzw. Myon im Schwerpunkt
(8)- bzw. Laborsystem (L)
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Abb. H,4:

Winkelverteilung der emit-
tierten Positronen beim
Myonzerfall im Polardia-
gramm. Die gezeichnete Si-
tuation entspricht dem
Fall, daB sich der Spin um
den Winkel a = wpt gegen-
iiber der urspriinglichen
Richtung (antiparallel zum
Myonenimpuls) gedreht hat
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